

г. Воронеж

1977 от
НИИ
Газета №

ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ

После успешных июньских гастролей в Саратове Воронежский государственный драматический театр имени Алексея Кольцова возвратился в родной город.

Одновременно с воронежцами в Саратове работали Ленинградский балет на льду, саратовские театры оперетты и юного зрителя, известные мастера эстрады. И тем не менее зрители с удовольствием посещали наши спектакли. Они впервые встретились с героями грузинской комедии «Пока арба не перевернулась» Отни Носелиани, лирической комедии «Сказки старого Арбата» Алексея Арбузова, «Одни, без ангелов» Леонида Жуховицкого, драмы Леси Украинки «Каменный властелин», трагедии Теннесси Уильямса «Трамвай «Желание», Тепло были приняты зрителями спектакли «Иркутская история» Алексея Арбузова, «Светит, да не греет» А. Н. Островского и Н. Я. Соловьева, «Дурочка» Лопе де Вега.

Каждая из этих работ театра нашла своих почитателей. Приятным для нас событием оказалось знакомство с литературным музеем Н. Г. Чернышевского и встреча с внучкой великого писателя-демократа Ниной Михай-

ловной Чернышевской, которая высказала теплые слова о нашем спектакле «Нашествие», показанном по телевидению.

Наши спектакли шли на сцене драматического театра имени Карла Маркса, на сценах дворцов культуры. За время пребывания в Саратове артисты, творческие работники театра провели многочисленные встречи с трудящимися предприятий, воинами Советской Армии. В этих встречах участвовали главный режиссер театра Г. Б. Дроздов, народный артист РСФСР Н. В. Дубинский, заслуженная артистка РСФСР М. И. Шишлова, артисты Т. И. Павлова, Г. М. Грачев, Р. В. Несмелова и другие.

Сезон этого года театр завершает поездкой по районам области. Сельским зрителям будут показаны спектакли «Пока арба не перевернулась», «Сказки старого Арбата», «Светит, да не греет». В составе бригад в районы области выехал почти весь творческий состав театра.

З. МУРАВЬЕВА,
зав. литературной частью
Воронежского
драматического театра
имени Алексея
Кольцова.